
Expectativas laborales 
de los jóvenes de 
nuestro instituto 



¿El instituto al que vas te prepara para la 
inserción laboral? 

Sí 
31% 

No 
69% 

   



¿Existen 
prácticas en el 
curso en el que 
estudias para 

trabajar en 
empresas? 

Sí 
8% 

No 
92% 

¿Lo consideras útil? 

0

50

100

No

Sí

¿Cuánto? 

0,00% 20,00% 40,00%

Muchísimo

Mucho

Bastante

Poco

No hay

23% 

77% 



¿Ofrece Alicante oportunidades de trabajo 
para los jóvenes? 

4,05% 

64,86% 

16,22% 

4,05% 

10,81% 

Nada Poco Mucho Muchísimo No contesta



¿Te gustaría tomarte un año sabático al 
finalizar la selectividad? 

Sí 
44% 

No 
53% 

No 
contesta 

3% 

   



¿Quieres buscar un trabajo sin 
licenciatura? 

81,80% 

13,60% 

5,40% 

No Si No contesta



¿Quieres ir a la 
Universidad? 

73% 

26% 

1% 

   

Sí No No contesta

¿O quieres hacer un curso de 
Formación Profesional o Técnica 
Superior? 

Sí No No contesta

42% 

2% 

55% 



¿En tu país?    

Sí

No

Blanco

¿En el 
extranjero? 

   

Sí

No

Blanco

54% 

42% 

4% 

65% 
30% 

5% 



¿Qué facultades universitarias 
consideras útiles para encontrar un 

primer trabajo? 

11,00% 

11,00% 

34,00% 

12% 

11% 

22% 

Área Humanística

Área Lingüística

Área Científica

Área Jurídica

Área Económica

Área Informática

   



¿Quieres obtener un título de 
estudios universitarios de Grado o de 

Posgrado? 
   

Grado

Posgrado

No contesta

32% 

59% 

8% 



¿Opinas que la crisis económica ha 
agravado las condiciones de los jóvenes 

empeorando sus oportunidades para 
encontrar una ocupación? 

   

Sí

No

88% 

12% 



¿Piensas que podrás obtener en breve tu 
autonomía con respecto a tu familia? 

39% 

49% 

12% 

Sí No No contesta



¿Crees que los jóvenes se 
adaptan a cualquier 

trabajo? 

0%

20%

40%

60%

80%

2% 7% 

66% 

19% 
8% 

Nada Poco Bastante Mucho Muchísimo

¿Crees que los jóvenes se adaptan al 

desarrollo de una actividad laboral 
diferente a los estudios realizados? 

Sí No

¿Crees que los 
jóvenes acepan un 
sueldo mucho más 
bajo de lo que 
consideran 
adecuado? 57% 

38% 

5% 

No contesta No Sí

Motivo por el cual 
un joven pierde su 
primer trabajo 

Vencimiento de contrato

Insatisfacción personal

94% 

6% 

93% 

7% 



¿Piensas que en unos 

años tu país ofrecerá 
mejores oportunidades 

de trabajo? 

Si 
54% 

No 
43% 

No 
contesta 

3% 

   

¿Más para los hombres o para las mujeres? 

0%

50%
20% 20% 

49% 

10% 

Hombres Mujeres

Por igual No contesta

¿Más al Norte o al Sur? 

11% 

22% 

67% 

   

Sur

Norte

igual para
los dos



¿Piensas que tu país ofrecerá 
mejores oportunidades a 

quien tenga el bachiller o a 
quien tenga una licenciatura? 

   

Licenciatura

Bachiller

No contesta

60% 

38% 

2% 



¿En qué área geográfica opinas 
que hay mejores oportunidades 

de trabajo? 

41% 

30% 

16% 

13% 

Europa del Norte América del Norte Japón China



¿Para ti la gente 
accede a Internet 

para encontrar 
trabajo? 

78% 

19% 

3% 

Sí No No contesta

¿En qué 
porcentaje?  

24% 

39% 

33% 

40% o más 40% 20%



¿Qué consideras más importante: la 
web, las agencias de trabajo o la 

ayuda de la familia? 

8% 

35% 

51% 

6% 

Web Agencias Familia No contesta



 
Al finalizar tus 

estudios, ¿piensas 
buscar trabajo en tu 

país? 
77% 

20% 

3% 

   

Sí

No

No contesta

¿En el extranjero? 
58% 

42% 

   

Sí

No

No contesta



¿Piensas que es mejor un 
trabajo autónomo o 

dependiente? 

Autónomo 
45% 

Dependiente 
55% 

   



¿En el futuro te arriesgarías 
a abrir tu propia actividad 

en tu país? 

45% 

51% 

4% 

Sí No No contesta




